29. LUYEN TAP HAI HIEU SO
1. Ban TAm mang tién di cho dinh mua miy qua cam, néu mua loai 500 dong
1 qua thi thira 200 déng, néu mua loai 700 dong 1 qua thi thiéu 1.400 dong.
Hoi:
a) S6 cam dinh mua 13 may qua ?
b) Néu mua loai 600 dong 1 qua thi mua duoc miy qua ?
2. Hai ngudi cing nhan dét mot s6 chiéu nhu nhau. Mdi ngay ngudi thir nhat
dét duoc 8 cai, nguoi thir hai dét duoc 10 céi. Sau mot ) ngay cung dét nguoi
thtr nhat con phai dét 60 cai, ngudi th hai con phai dét 40 cai. Hoi mdi ngudi
nhan dét bao nhiéu céi chiéu ?
3. Hai ban Viét va Phuong nhan dét mot s6 manh nhu nhau. Hai ban bét dau
dét cung mot ngay, moi ngay Viét dét duoc 32 cai, Phuong dét duoc 28 cai.
Sau mét sd ngay da dét, Viét con phai dét 224 cai, Phuong con phai dét 252
cai thi méi hoan thanh. Hoi:
a) Hai ban da dét dugc may ngay ?
b) M6i ban nhan dét bao nhiéu cai manh ?
4. Bé nude thir nhat chira 800 lit, bé thir hai chira 1200 lit. Ngudi ta théo ra
cung mot lac & bé thir nhat 15 1it 1 phat, & bé thir hai 25 lit 1 phat. Hoi sau
bao lau s6 nudc con lai & hai bé bang nhau.
5. Mot tau nhanh di tir A dén B dai 276km mdi gio di dugc 54km. Mdt tau
khac di tir C dén B dai 180km mdi gid di dugc 30km. Hoi sau bao 1au 2 tau
cung cach B mot khoang cach bang nhau. Biét 2 tau xuat phat cing mot lic.
6. Hi¢n nay me 36 tudi, con trai 10 tudi, con gai 5 tudi. Hoi méy nam sau tudi
me bang tong s tudi 2 con ?
7. Me cho An mot sb tién dé mua vd. Néu An mua loai 1500 dong 1 quyén thi
thira 2000 déng, néu An mua loai 2100 dong 1 quyén thi thiéu 5200 déng mot
quyén. Do d6 An mua loai 2000 dong 1 quyén. Hoi véi s6 tién me cho An
mua dugc bao nhiéu quyén vé loai 2000 dong?

8. H&1 ¢6 rira bat bén ao



Nha 6ng khach khtra ¢6 bao nhiéu nguoi ?

Pap rang 6 nguoi 1 ¢d thira 1 ¢d

Nam nguoi 1 ¢d thiéu 1 mam

Tinh di tinh lai chang thong

Nho anh tro gioi tinh cung duoc khong ?
9. An di tir A dén B mdi gio di dugc 10km, Binh ciing di tir A ¢én B mdi gid
di dugc 12km. Binh di sau An 45 phut nhung lai dén sém hon An 15 phut.
Tinh quang duong AB.
10.
a) Tinh: 10 + 20 + 30 + 40 +... + 180 + 190

b) Tim ab biét ab X 7 = a0b (0 1a chit s6 khong)



